



生活画卷



高新区实验学校新晖校区401班

每天,我们可怀揣美好心灵,跟着时光行走。和蓝天拥抱,与白云目视,赏花草微笑……让心灵感知天地之美,与大自然共呼吸,同万物共成长。时而驻足,聆听花的呢喃、叶子的歌唱,嗅一嗅花朵的芬芳和枝头的瓜果香……其实,它们就是我们要听的歌,想画的画,就是我们生活中最好的诗章。

指导老师 陆青春

我学会了自行车

刁禹程(证号 2527641)

星期六早上,太阳像颗大火球挂在天上,爸爸推着新买的白色自行车来到小区空地,我戴上草莓图案的头盔,紧张得直冒汗。

“别怕,爸爸在后面扶着你。”爸爸的大手稳稳扶着车坐垫。刚开始我像只笨拙的企鹅,车把左右摇晃,车轮画出的路线像蚯蚓爬过的痕迹。忽然车头一歪,我连人带车摔进路边草丛,膝盖火辣辣地疼。妈妈赶紧跑过来,把创可贴轻轻贴在我擦破皮的地方。“再试一次好吗?”她掏出甜甜的橘子糖塞进我嘴里,甜丝丝的味道让我重新鼓起勇气。这次我死死盯着前方的小花坛,感觉风从耳边“呼呼”掠过,车轮转动的声音变得轻快起来。

“放手啦!”爸爸的声音突然从身后传来。我的心跳得像乱撞的小鹿,可自行车居然稳稳向前滑行!金灿灿的阳光在车轮上跳舞,路边的蒲公英“噗”地炸开白色小伞,我仿佛变成乘风破浪的水手。

现在我每天放学都要在小区骑上六大圈。风拂过脸颊时,我总会想起摔在草丛里的那一刻——就像妈妈说的:“每一个勇敢的小孩,都是摔着长大的。”而这份勇敢,也让我学会了面对更多新挑战。

钓龙虾

黄梓浩(证号 2527666)

星期日,阳光明媚地洒在大地上,我的心情像六月吃棒冰一样快乐——今天要去东钱湖钓龙虾!

一路上鲜花绽开笑脸,小草似在打招呼,我们驱车约半小时,就到了目的地东钱湖龙虾园。

到了景区,我们选了个好位置,拿起竿子开始钓。没多久,我发现竿子的线在动,于是慢慢拉起竿子。“哇!”我大叫,“爸爸,我钓到龙虾了!”爸爸立刻走过来,用抄网把龙虾捞起。那是只鲜红的大龙虾,很壮实,钳子看着格外坚硬。我赶紧把它放进桶里。接着我把竿子再次放入水中,没过一分钟,爸爸的竿子也有了动静,一把提起来,竟抓到两只龙虾,我开心得跳起来。

不知不觉过了一小时,我们钓了满满一桶龙虾。夕阳西下,我们恋恋不舍地踏上归途。

观看马拉松

孔以琳(证号 2527650)

周日早晨,一缕阳光照在小床旁,爸爸轻轻唤我起床,说宁波马拉松会从家门前经过。我揉着惺忪睡眼,透过窗户看见马路上空荡荡的,道路两旁站满工作人员、志愿者和观赛群众。

我立刻起床洗漱,飞奔下楼,和爸爸妈妈一起加入观赛人群。不一会儿,人群骚动起来:“来了、来了……”先有警车开过,紧随其后是摄像车,接着隐约看见一位选手步伐从容地跑来。“加油、加油……”人群开始欢呼。之后,我们走到半程马拉松终点国际会展中心,看着选手们冲过终点线,人们发出敬佩又热烈的掌声与欢呼声。

观赛路上,我看到许多业余选手:有的边跑边向我们挥手,有的喊着口号给自己鼓劲。还有不少人精心打扮,有扮成卡通人物的,有穿古装的,为比赛添了许多欢乐。

这次观赛我收获满满,不仅感受到运动的魅力,还从选手们身上学会坚持与拼搏的精神。以后遇到困难,我也要像他们一样,不退缩,勇往直前!

赏荷花

陈麒仰(证号 2527641)

周末,我在科技公园游玩时发现荷花已开放,清香四溢。

远看,荷花姑娘们亭亭玉立,真像一位位仙女呀!一阵微风拂过,它们就跳起了迷人的舞蹈,漂亮极了。

走近看,我发现它们细长柔软的茎穿插在荷叶间,挤挤挨挨的。还有那浅绿的花托、粉红的花瓣、嫩黄的花蕊,凑成了一朵朵美丽的荷花。

荷花有的花瓣全展开了,就像一个舞台,而花蕊就是舞蹈家;有的才展开两三片花瓣儿,恰如一位害羞的小女孩;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

蜜蜂在花丛中穿来穿去,头碰着头,身子贴着身子,像是在窃窃私语:“夏天来了,夏天来了!”

我爱荷花,爱它的淡雅朴素、粉嫩美丽,爱它的出淤泥而不染、濯清涟而不妖。

“小明星”狸花猫

顾译宁(证号 2527645)

在我们小区里,生活着一只活泼伶俐的小狸花猫,它每天悠闲自在,是我们这儿的“小明星”。

小狸花全身有着黑色和灰色相间的花纹,就像穿着一件花衣裳。头上竖着两个三角形的耳朵,一双棕色的眼睛又大又圆,像两颗闪闪发光的宝石。小巧玲珑的鼻子,“八”字形的嘴巴,一口洁白的牙锋利又尖锐。胡须又细又长,格外显眼。四肢灵活而有力,手脚下隐藏着柔软的肉垫。毛茸茸的大尾巴看起来神气极了。

周四下午,妈妈给我们买了香喷喷的鸭舌,我们刚打开盒子,那机灵的小家伙闻到香味就从草丛里跑了过来,不停地在我们身边打转,眼巴巴地望着我手里的鸭舌,时不时发出“喵喵”叫,好像在说:“我也想吃一个,可以吗?”模样可爱极了。我给了它一个鸭舌,看着它吃得津津有味,我心里乐开了花。

小狸花不仅可爱,而且脾气很温顺。每天放学后,它就会和我们一起在草坪上追逐打闹,又蹦又跳。小狸花给我们的生活带来了数不尽的快乐,它已经成为我们大家的好朋友。

台风

李昕桐(证号 2527653)

台风“竹节草”即将登陆。大人们开始忙碌起来,妈妈说:“竹节草这个名字听起来温柔,其实威力可大了。”

果然,“竹节草”真的来了,风开始呼呼地吹,像一头凶猛的野兽在咆哮。大树被吹得东倒西歪,好像在跳舞,又好像要从地面的牢笼里挣脱出来。天空变得乌黑乌黑,好像被一块巨大的黑布遮住了。

紧接着,雨点变成无数颗“小石头”砸在窗户上,噼里啪啦地响个不停。街道变成了一条条小河,水流急匆匆地往前奔,带着树叶和垃圾一起漂流。

看着这些景象,我忽然明白:大自然既有温柔的一面,也有不容小觑的威力。

我与海洋馆的约会

贝逸恩(证号 2510653)

周末,我和爸爸妈妈一同前往海洋馆。

踏入海洋馆,仿佛穿越到了深邃而神秘的海底世界。海洋馆的设计巧妙,各种海洋生物被精心布置在不同展区,从五彩斑斓的热带鱼群,到憨态可掬的海龟,再到威风凛凛的鲨鱼,每一处都让人目不暇接。

我们先参观了海狮、海豹、企鹅、海象……还了解了它们的生活习惯。我最喜欢的是穿着“燕尾服”的小企鹅,会算数的小海狮,还有调皮的北极熊、会唱歌的海豚。

最令我兴奋的是与企鹅互动交流。在工作人员的指导下,我摸着企鹅光滑而温暖的皮肤,一股难以言喻的喜悦和感动涌上心头。它的眼神中充满了智慧与友好,仿佛能读懂人类的情感,那一刻,我深刻感受到了与大自然生灵之间那份纯粹而美好的连接。

下象棋

王梓昱(证号 2527661)

这个暑假,我迷上了下象棋,刚好姐姐来我家,我们又可以“开战”了!

我率先架起“当头炮”直指姐姐的小兵。她随即跳“马”挑战,我没有看穿她的计谋,而是继续用“炮”冲击,而她则用“马”打掉了我的“炮”。我心中不免掠过一丝紧张,但我很快冷静下来,出“车”报仇,但她却扬鞭催马直逼“车”。我急得直冒汗。突然,我看到了另一个“车”,灵机一动,出“车”!事实证明,这是个明智的做法,让我反客为主,围攻了姐姐的“马”。她见势不好,连忙掉转“马”往外跑。

坚持就是胜利,我决然用“车”撞击“马”,姐姐见状大喜,连把“炮”移来吃“车”。可这样,她的布局全乱了,只能手忙脚乱地抵挡。看准时机,我的“马”和“车”合围,直捣黄龙!姐姐笑着对我说:“这局你是舍小得大啊!”我忽然明白:失去一些小利益,有时可以换来整盘生机。

夏天的公园

姚亦迪(证号 2527646)

今天,我和妈妈一起来到公园。

一进公园,我就看到一池荷花。白荷花像雪一样白,挨挨挤挤的像下了一场大雪;红荷花红得像燃烧的熊熊烈火。有的才展开两三片花瓣儿,有的全展开了,露出的小莲蓬如同一个个小太阳,照亮了一池的荷花。树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把公园变得清凉。草地上盛开着各种各样的花,有太阳花、木槿花、向日葵等。

公园里有一条小河,河水清澈见底,小鱼、小虾在水里玩耍。突然,一条小鱼跳出水面,像是在说:“你好!”我又看到有两只小虾,非常威武,像是马上就要来一场搏斗!

夏天的公园美得像一幅画卷,印刻在我的记忆深处,久久不能忘记!

拥抱大海

葛辰昱(证号 2527660)

暑假,爸爸带我和姐姐去了舟山的南沙岛。到了那里,我才知道夜晚的南沙岛是那么的迷人。

我们到那里天已经黑了,远处的大海就像盖上一层黑色的幕布。但沙滩上依旧人山人海、人声鼎沸。我迫不及待地换上拖鞋,奔向大海。海浪的声音从远处传来,“哗哗……”像大海在打呼噜。我刚开始还小心翼翼地站着,任凭海水没过我的膝盖。突然,一个浪头扑过来,冰凉的海水猛地打湿了我的上衣,我还喝了一口海水。我和姐姐都笑了。

夜越来越深,海浪似乎也变得更加活泼,它们一个接一个地涌上来,有的像调皮的孩子突然扑到人身上,惹得大家惊叫连连;有的又温柔得像妈妈,轻轻抚过沙滩。我站在没过膝盖的海水里,感受海浪推搡的力量,身体随着波浪轻轻摇晃,仿佛变成了海里的一棵水草。

原来夜晚的大海不是沉睡的,它比白天更加生动、更加神秘。这趟夜游南沙岛的经历,就像一颗明星,永远藏在我的心里。

分类广告

热线: 0574-87254648

江苏华云防雷检测有限公司宁波分公司遗失慈溪市市场监督管理局2020年3月12日核发的营业执照副本一本,统一社会信用代码91330282MA2CJJ

EKK0(1/2),声明作废。

宁波旭日雨海供应链管理有限公司遗失公章一枚,编号3302

060237582,声明作废

宁波宏誉物流有限公司遗失宁波市海曙区市场监督管理局核发的营业执照正本91330203MA2J7EKX10,声明作废

宁波宏誉物流有限公司遗失

遗失公章、财务章、法人章(法人:余宏波)各一枚,声明作废

宁波海曙东方车辆经纪有限公司

遗失财务专用章一枚,声明作废

宁波海曙区钰电器有限公司

遗失公章一枚,编号:33020302

16882,声明作废

曹世强遗失警官证,编号:

2232826,声明作废

熊佳驹遗失宁波洪都房地产开发有限公司开具的宁波增值税普通发票,发票代码03302190

0105,发票号码06624071,金额28500元,声明作废

宁波梵净文化旅游有限公司

遗失宁波市鄞州区市场监督管理局核发的营业执照副本9133

0212MA2J7G2617,声明作废

宁波微信电子商务有限公司

遗失宁波市北仑区市场监督管理局核发的营业执照正本9133

0206MA2J7FBQXN,声明作废

宁波微信电子商务有限公司

遗失公章、财务章、法人章(法人:郭信国)各一枚,声明作废

余姚市佳闻塑业有限公司遗失财务章一枚,声明作废

宁波市海曙善美进出口有限公司

遗失财务章一枚,编号:3302

030096519,声明作废

宁波九亿传媒有限公司

遗失公章一枚,声明作废

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业宁波市永日

电器厂(统一社会信用代码:

91330282L55628228)拟转型为宁波市永日电器科技有限公司,原个人独资企业清算注销,原个人独资企业债权债务由原

投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

宁波市海曙区东大道花园

公开选聘物业服务企业。

报名时间:2025年9月

19日至2025年9月25日

16时止

咨询:吴老师13616578907

宁波凯建日用品有限公司遗失2023年6月26核发的营业执照正本各一本,统一社会信用代码:9133

0203MACLPC9H3H,声明作废

宁波梵净文化旅游有限公司

遗失法人章(法人:金海峰)

一枚,声明作废

宁波市江北区应嘉食堂

遗失财务章一枚,编号:33020502255

57,声明作废

宁波市江北区应嘉食堂

遗失财务章一枚,编号:330206046381202,声明作废

宁波市江润捷便利店(个体工商户)遗失公章一枚,编号

33020510145106,声明作废

宁波固顺和五金模具有限公司

遗失公章一枚,编号:330206

0138156,声明作废

关于宁波西收费站超宽入口车道施工期间交通管制的公告(2025年第81号)

受G1504宁波绕城高速公路宁波西收费站超宽入口车道称

台改造施工影响,自2025年10月9日8:00至2025年10月31日

16:00止,禁止机动车在宁波西收费站超宽入口车道通行,受限

车辆可以绕行至横街收费站或朝阳收费站上高速。如遇天气等

特殊原因难以施工的,施工和管制日期顺延,管制时间不变。

宁波市公安局 宁波市交通运输 宁波海运明州高速公路

交通管理支队 行政执法队 有限公司

2025年9月19日